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Matematika 5. roénik

ObtiZznost 1
Uloha 1

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Zelezna trubka o délce 3 metry byla rozfezana péti fezy na stejné dlouhé &asti.

Casti, které takto vznikly, bylo tedy celkem _ (1) .
(1)

Uloha 2

Doplii do odpovédi spravny Giselny vysledek.

Aneta koupila tatinkovi dvé knihy. Jedna stéla 125 K¢, druha byla o 15 K& levnéjsi nez dvojnasobek ceny prvni knihy.

Dohromady za obé knihy tedy Aneta zaplatila __ (1) __ K¢.
(1)

Uloha 3

Vyber spravnou odpovéd.

Ktery z nasledujicich pfevodu jednotek délky je spravny?

205 cm =2 050 dm
40 mm =400 cm
400 mm =4 dm
5m 6 dm =560 dm

0000
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Matematika 5. roénik

Uloha 4

Vyber spravnou odpovéd.

Kolik raznych pfimek mizeme vést jednim bodem?

O jednu pfimku
O nekonec¢né mnoho pfimek
O dvacet pfimek

dvé pfimky

Uloha 5

Vyber spravnou odpovéd.

Jaka Cislice se nachazi na misté desetitisicl v zapisu Cisla 3 859 147?

9

0000

Uloha 6

Prohlédni si obrazek a vyber spravnou odpovéd.

Na obrazku jsou &tyfi Cervené vyznadené utvary.
Oznac utvar, ktery ma nejvétsi obvod .
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Matematika 5. roénik

Uloha 7

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Hodinky se zpozdi o 15 sekund za jednu hodinu. Za 1 den se tedy celkem zpozdi o _ (1)__ minut.

(1)

Uloha 8

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Jestlize soucet Cisel 70 a 40 vynasobis jejich rozdilem, dostanes Cislo (1)

(1)

Uloha 9

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Abychom dostali €islo 162, musime Cislo 9 vynasobit Cislem __ (1)__

(1)

Uloha 10

Doplii do odpovédi spravny vysledek.

Doplr takové celé Cislo, aby rovnost platila
5. (1)_-8=12
(1)
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Matematika 5. roénik

Uloha 11

Vyber spravnou odpovéd.

Maruska koupila 3 Cokolady po 20 K&, 2 limonady po 15 K& a polarkovy dort. Kolik stoji polarkovy dort, jestlize Maruska
zaplatila 130 K¢&?

30 K¢
60 K&
40 K&

0000

45 K¢

Uloha 12

Ke kazdé z jednoduchych uloh pfifad, jaky vypo&et uréuje spravny vysledek ulohy.

18 +3 = 18:3 = 18-3= 18.3 =

Kucharka v jidelné vydala 18 détskych porci a tfi porce pro dospélé. Kolik porci celkem kucharka vydala?
Vybrané odpovédi:

V jidelné jsou tfi stoly se stejnym poctem Zidli. Celkem si k nim posedalo 18 déti, Zadna Zidle nezbyla prazdna. Kolik déti
sedeélo u kazdého stolu?
Vybrané odpovédi:

Jana utrhla ze stromu 18 jablek. Tfi z nich byla Cerviva. Kolik neCervivych jablek Jana utrhla?
Vybrané odpovédi:

Jirka b&hd v lese. Ub&hnout jeden tréninkovy okruh mu trva 18 minut, celkem ubé&hl bez zastavky tfi okruhy. Kolik minut mu

to celkem trvalo?
Vybrané odpovédi:
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Matematika 5. roénik

Uloha 13

Vyber spravnou odpovéd.

Alena méla za ukol pfinést do $koly vyrobeny vélec z papiru. Jaké rovinné utvary na slepeni vélce pouzila? (Céasti na
slepeni neuvazuj.)

O  1kuha1obdéinik
O  2kruhya1obdélnik
O 1 ¢tverec a2 obdélniky

1 kruZnici a 2 obdélniky

Uloha 14

Prifad’ spravné vysledky zaokrouhleni &isla 57 458.

57 500 60 000 57 460 100 000 57 000

zaokrouhleni na stovky
Vybrané odpovédi:

zaokrouhleni na desetitisice
Vybrané odpovédi:

zaokrouhleni na desitky
Vybrané odpovédi:

zaokrouhleni na statisice
Vybrané odpovédi:

zaokrouhleni na tisice
Vybrané odpovédi:
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Matematika 5. roénik

Uloha 15

Ke kazdému vypoétu pfifad jeho spravny vysledek.

0 21 560 15

4.23.5.0=__(1)__
25-2.(3.6-8.2)=__(2)__
5.40+18.20=_ (3)__
3+4.(15:3-2)=__(4)__

(1) Vybrané odpovédi:
(2) Vybrané odpovédi:
(3) Vybrané odpovédi:
4) Vybrané odpovédi:
Uloha 16

Sefad nasledujici délky od nejvétsi k nejmensi.

0,3 metru 2dm 150 mm 10 cm 99 mm

(nejvétsi) _ (1)___ (2)___ 3)__ @4)___ (5)__(nejmensi)

(1) Vybrané odpovédi:
(2) Vybrané odpovédi:
(3) Vybrané odpovédi:
(4) Vybrané odpovédi:
(5) Vybrané odpovédi:
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Matematika 5. roénik

Uloha 17

Vyber v textu spravné odpoveédi.

Krychle ma celkem __ (1) __ stén. Kazda jeji sténa ma tvar __ (2)__. Sousedni stény jsou navzajem __ (3)__. VSechny stény
krychle maji __(4)__ velikost. Spojeni stén se oznacuje jako __ (5)__ krychle.
Na celé krychli je jich _ (6)__.

(1) 8

(2) obdélnika
Ctverce
kvadru
trojuhelnika

(3) rovnobézné
kolmé
pfevracené
oddélené

(4) neurcitou
stejnou
rdznou
odlisnou

(5) objem
bok
hrana
zaklad

(6) 6
12
8
16

Stranka 8



Matematika 5. roénik

Uloha 18

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Mirek Sel hrat s kamarady kuli€ky. V prvni hie prohral 6 kuli€ek, ve druhé hie vyhral 5 kuli€ek a ve tfeti hie prohral 3
kulicky. Po tfeti hfe mél Mirek 30 kulic¢ek.

Pfed prvni hrou mél tedy Mirek __ (1)___ kulicek.
(1)

Uloha 19

Doplii do odpovédi spravnou €iselnou odpovéd.

Maminka ze stuhy dlouhé 2 m odstfihla kousek o délce 3 dm. Zbylo ji tedy _ (1)__ cm stuhy.
(1)

Uloha 20

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Jeden kilogram syra stoji 190 K&. Tedy 200 g takového syra stoji _ (1) K&.
(1)

Uloha 21

Doplii vysledek nasledujiciho vypod&tu. (celé &islo)

15-3.(9-5)=
(1)
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Matematika 5. roénik

Uloha 22

Vyber spravnou odpovéd.

Auto mélo v nadrzi 6 litrl benzinu a tak mohlo ujet 90 kilometrd. Kolik kilometrt by ujelo, kdyby v nadrzi mélo jen 3 litry

benzinu?
O 15km
O 30km
O 45km
O 18km
Uloha 23

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Trojuhelnik ABC o délkach stran 5 cm, 7 cm a 8 cm ma stejny obvod jako ¢tverec KLMN .
Obsah ¢tverce KLMN tedy ¢ini _ (1)__ &tverecnich centimetr.

(1)

Uloha 24

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Osm u&ebnic stoji dohromady 720 Ké&. Sest sesita stoji dohromady stejné jako jedna u&ebnice. Jeden sesit tedy stoji
_ (1)_Ke.
(1)

Uloha 25

Pfifad ke kaZzdému pfikladu jeho spravné slovni vyjadieni.

rozdil Sestinasobku ¢isla 20 a gisla 2 soucin ¢isla 20 a rozdilu Cisel 6 a 2
rozdil Cisla 20 a dvojnasobku Cisla 6 dvojnasobek rozdilu gisel 20 a 6
20.6-2=

Vybrané odpovédi:

Stranka 10



Matematika

5. roénik

20.(6-2)=

Vybrané odpovédi:

20-6.2=

Vybrané odpovédi:

(20-6).2=

Vybrané odpovédi:

Stranka 11



